



行业动态
Industry News

台塑借款100亿新台币给美光收购华亚科

2008-12-02 | 编辑: | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】

全球DRAM产业面临岌岌可危之际，南亚科和华亚科的富爸爸台塑集团再度展现实力，将以台塑集团名义，借贷给美系DRAM大厂美光(Micron)将近新台币100亿元资金，辅助美光完成华亚科收购案。其中，将以南亚塑料名义借款2亿美元，以华亚科名义借款8,500万美元，合计借款2.85亿美元。DRAM业者表示，相当羡慕南亚科和华亚科有如此财力雄厚的大靠山，美光也算是选对合作伙伴，如当初所预期顺利获得台塑集团出钱出力，算是面子、里子兼顾。

2008年10月初美光宣布以4亿美元现金支付代价，分两阶段向奇梦达(Qimonda)买下华亚科35.6%股权，当时即协定由美光联盟伙伴出面借贷2.85亿美元资金，辅助完成此项购并案，当初即传出此项购并案背后，是由台塑集团在财务上协助，才得以顺利让华亚科脱身，免于与奇梦达持续纠缠。

如今华亚科、南亚塑料共同宣布，双方董事会已决议，会在适当时机与美光签订短期担保贷款合约，其中，华亚科将出面借款给美光8,500万美元，剩下2亿美元资金将由南亚塑料出面借贷，顺利完成美光购并华亚科的第二阶段(2ndClosing)，华亚科迈向自由之身。

华亚科表示，原本在董事会中的奇梦达5位代表人和2名监察人，已请辞董事会职务，华亚科将于2009年1月召开临时股东会来补选董监事，未来南亚科、华亚科和美光策略联盟合作将更加紧密。

DRAM业者认为，当初美光来台寻求DRAM产业策略联盟伙伴，南亚科会快速出线，即是因为美光看重南亚科背后拥有强大的台塑集团作财务靠山，在美光自有技术、台塑集团财务背景，以及南亚科量产实力下，三方合作能达最大效益。

现在众多DRAM厂为找资金忙得焦头烂额，甚至要找政府纾困，南亚科的富爸爸台塑集团还出面借款给美光，协助完成旗下华亚科股权之争，让其它业者既羡慕又嫉妒，而美光这次面子、里子都赚到，等于顺利拿下华亚科，资金方面又不用烦恼，是最大赢家。

目前华亚科两座12英寸晶圆厂单月产能约13万片，日前已宣布减产20%，未来单月产能将降至约10万片；至于南亚科目前12寸晶圆厂单月产能3万片，已开始转投美光68纳米制程，预计2009年第一季减产幅度将达50%高峰。

(来源: 慧聪网 2008年11月27日)

- ▣ 科普首页
- ▣ 微电子历史
- ▣ 行业动态
- ▣ 术语解释
- ▣ 无微不至
- ▣ 芯片制程
- ▣ 科普创意



中国科学院微电子研究所版权所有 邮编：100029

单位地址：北京市朝阳区北土城西路3号，电子邮件：webadmin@ime.ac.cn

京公网安备110402500036号